
Корисні покликання для підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
 

 

ВІППО сьогодні — це сучасний центр 
підвищення кваліфікації педагогічних 

кадрів. Його наукова, соціально-культурна 
та матеріально-технічна бази дозволяють 

вирішувати складні завдання підвищення 
педагогічної майстерності, психолого-
педагогічної компетентності освітян 

області. Інститут ліцензовано як вищий 
навчальний заклад із правом підвищення 

кваліфікації педагогів. 

https://vippo.org.ua/ 
 

 

Львівський національний університет 
ветеринарної медицини та біотехнологій 

імені С. З. Гжицького є найстарішим вищим 
навчальним закладом даного профілю в 

Україні і Європі, який надає послуги 
підвищення кваліфікації ветеринарних 

спеціалістів. 

https://lvet.edu.ua/ 

 

 

Інститут післядипломного навчання 
Білоцерківського національного аграрного 

університету – один із найстаріших 
навчальних закладів України, витоки 

якого сягають 17 століття. Інститут 
підвищення кваліфікації є структурним 

підрозділом БНАУ і забезпечує професійне 
навчання. 

https://pdp.nacs.gov.ua/providers/instytut-

pisliadyplomnoho-navchannia-

bilotserkivskoho-natsionalnoho-ahrarnoho-

universytetu 
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Державна установа «Науково-методичний 
центр вищої та фахової передвищої освіти» 

- є суб’єктом підвищення кваліфікації. На 
сайті НМЦ ВФПО розміщено програми 

підвищення кваліфікації до пропонованих 
курсів згідно вимог (п. 10 “Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і 
науково-педагогічних працівників” від 21 

серпня 2019 р. № 800) 

https://nmc-vfpo.com/ 
 

 

«Дія. Цифрова освіта» – національна 
онлайн-платформа з цифрової 

грамотності. Кожного місяця випускає нові 
освітні серіали, у яких можна знайти 
відповіді на питання: як попередити 

кібератаку або кібершахрайство, 
ефективно захистити приватні дані, 

розібратися у функціонуванні 
безкоштовних сервісів Google тощо. Після 

перегляду серії пропонують пройти 
невелике тестування – для кращого 
засвоєння теми, а потім отримати 

сертифікат, що підтверджує здобуті 
навички та може допомогти під час 

працевлаштування. 

https://osvita.diia.gov.ua/ 
 
 

 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» - 
суб’єкт підвищення кваліфікації. Діють на 

підставі: Постанови Кабінету Міністрів 
України № 800 від 21.08.2019 "Деякі питання 

підвищення кваліфікації педагогічних і 
науково-педагогічних працівників", 

Постанови Кабінету Міністрів України 
№1133 від 27.12.2019 "Про внесення змін до 

Порядку підвищення кваліфікації 
педагогічних і науково-педагогічних 

працівників", Листа Міністерства освіти і 
науки України № 1/9-141 від 04.03.2020 

"Щодо підвищення кваліфікації педагогічних 

https://www.digitalacademy.in.ua/ 
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працівників закладів загальної середньої 
освіти". 

 

ТОВ «Всеосвіта» - національна освітня 
платформа спрямована на патріотичне 
виховання та утвердження української 
національної ідентичності. Навчайтеся 

онлайн у будь-якому напрямку, отримуйте 
цінні знання та навички у провідних 

спеціалістів, розвивайтеся в зручному 
темпі, коли вам зручно: вебінари, курси 
підвищення кваліфікації, конференції, 

семінари, марафони/інтенсиви 

https://vseosvita.ua/ 
 

 

СЕО «EdEra» – українська студія онлайн 
освіти. Навчатися можна в будь-який 

зручний час, а успішність підтверджується 
сертифікатом. Усі курси тут безкоштовні 

https://www.ed-era.com/ 
 

 

ТОВ «Prometheus» - найбільша платформа 
онлайн-освіти в Україні. Онлайн-курси 

підвищення кваліфікації освітян повністю 
відповідають вимогам Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-
педагогічних працівників 

https://prometheus.org.ua/ 
 

 

ТОВ «Освітній проект «На Урок» - 
українська цифрова освітня екосистема 
для роботи та професійного зростання 

освітян України. Ви можете самостійно 
обрати комфортний для вас вид 

самовдосконалення: курси, вебінари, 
конференції, семінари, практикуми, 

тренінги, майстер-класи тощо (стаття 59 
Закону України «Про освіту» 

https://naurok.com.ua/ 
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ГО «Піфагор Освіти» - суб’єкт підвищення 
кваліфікації на основі нового Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і 
науково-педагогічних працівників, який 
затверджений постановою КМУ №800  

https://pifa.com.ua/ 
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